
 
ΑΓΊΟΥ ΕΡΜΕΊΟΥ ΜΑΡΤΥΡΟΣ, ΑΓΊΟΥ ΜΑΓΟΥ

ΤΕΤΑΡΤΗ 31.05.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.799



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 2e-SportTime TETAPTH 31 MAΪΟΥ 2023

AGENT GREEK

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
Τη φετινή σεζόν πως ο οργανισμός ΑΕΚ ολάκερος έκανε βήματα μπροστά 
έχει γραφτεί και αναλυθεί πολλάκις. Ειδικά και μετά τις νέες εξαγγελίες 
του Μελισσανίδη για το AEK SportCity στα Σπάτα, η κατάσταση γίνεται ακόμα πιο 
σημαντική. Γενικά πάντως η ΑΕΚ είναι σε καλύτερο mood γενικώς. Δηλαδή το 
βλέπει κανείς, μια και όποια πέτρα και αν σηκώσεις, συζητιέται. Λογικό βέβαια, 
μια και το αγωνιστικό μετράει πάρα πολύ. Όπως φυσικά ότι το κλαμπ έχει και 
ένα νέο καταπληκτικό γήπεδο. Η ΑΕΚ έκανε νταμπλ, το πρότζεκτ πάει καλά. Αλλά 
πως η ΑΕΚ πηγαίνει καλά γενικά φαίνεται και από άλλα πράγματα. Και παλιότερα 
είχε παρουσίες στελεχών σε ευρωπαϊκούς τελικούς ή φόρουμ αλλά τώρα 
πηγαίνει με άλλον αέρα.
Ο Κονέ εκτελεστικός διευθυντής αλλά και Νο1 στις μεταγραφικές αναζητήσεις 
μετά τις εισηγήσεις Αλμέιδα θα είναι στη Βουδαπέστη για τον τελικό του Europa 
League, Ρόμα-Σεβίλλη. Ο Κονέ είχε πάει και από πριν για ένα φόρουμ της UEFA 
και μάλιστα με σημαντικά στελέχη να είναι παρόντα. Έτσι εξελίσσονται οι σύλλογοι 
σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Οι επιτυχίες και το γήπεδο μετρούν όσο τίποτα άλλο.
Αλλά είναι σημαντικό και το PR, θα πρέπει να σε ξέρουν σε τέτοιους τομείς. 
Την ΑΕΚ φυσικά και την ξέρουν αλλά θα πρέπει να είσαι σε διαρκή κίνηση, να 
μιλάς, να συζητάς.
Ο Κονέ που άκουσε πολλά στην περσινή κακή σεζόν της ομάδας, αν μη τι άλλο 
τώρα δρέπει τις δάφνες της φετινής επιτυχημένης. Που κόλλησε καλά με 
Κουχάρσκι και φυσικά τον φοβερό Αλμέιδα.

ΠΑΙΡΝΕΙ
ΚΕΦΑΛΙ
Έκανε κάτι παραπάνω από εξαιρετική σεζόν στην Κύπρο. Σεζόν μάλιστα 
που συνδυάστηκε με τίτλο, ο οποίος δεν ήταν και ο πρώτος στην καριέρα 
του (έχει κατακτήσει πρωτάθλημα Super League 1 με τον Ολυμπιακό).
Ο δανεισμός του Φώτη Κίτσου στην Ομόνοια ήταν η επιτομή των δανεισμών. 
Για αυτό γίνονται. Ο 20χρονος μπακ πήγε στην Κύπρο, έπαιξε, πήρε 
εμπειρίες, κατέκτησε το Κύπελλο, αγωνίστηκε στα Ευρωπαϊκά κύπελλα, 
κόντρα στην Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ μεταξύ άλλων.
Ο Κίτσος τώρα επιστρέφει στον Ολυμπιακό με τον οποίο και έχει συμβόλαιο. 
Μην βιαστεί κανείς να πει πως θα φύγει ξανά.
Τα όσα έκανε ο Κίτσος στην Κύπρο δεν έχουν περάσει έτσι από τον Ολυμπιακό.
Φυσικά και το ρόστερ θα το κρίνει ο νέος προπονητής αλλά ένας 
ποδοσφαιριστής με αυτήν την ηλικία που παίζει μάλιστα σε μια θέση από 
αυτές που ονομάζονται μοναδικές (όπως αυτή του αριστερού μπακ) δεν 
είναι εύκολο να περάσει έτσι.
Οι πληροφορίες μάλιστα λένε πως δε θα πρέπει να αποκλειστεί να μείνει 
και με ρόλο. Αυτός θα είναι να αποτελέσει το πρώτο μπακ απ για τη θέση. 
Να είναι βασικός δηλαδή είτε ο Ρέαμπτσιουκ είτε κάποιος που θα έρθει 
για να είναι starter και μετά να ακολουθεί ο Κίτσος.
Και τι θα γίνει με τον Ραμόν; Σημαντική η ερώτηση αλλά επειδή δεν έχει 
δείξει πως μπορεί να είναι άμεσα από τους πρωταγωνιστές δεν είναι και 
μακριά το σενάριο να φύγει εκείνος δανεικός.
Ρέαμπτσιουκ ή άλλος βασικός και δεύτερος ο Κίτσος φαίνεται αυτήν την 
στιγμή να είναι το επικρατέστερο σενάριο για τη θέση του αριστερού μπακ 
στον Ολυμπιακό. Μεγάλη η ευκαιρία για τον 20χρονο αν όντως γίνει αυτό.
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ΜΗΝ ΚΑΝΕΙ
ΤΑ ΙΔΙΑ ΛΑΘΗ
Όνομα γνωστό. Εμπειρία είχε. Από την Σπόρτινγκ Λισαβόνας τον πήρε ο 
Παναθηναϊκός, Μπράγκα, Μίντλεσμπρο και Βασιλεία, μεταξύ άλλων στο 
βιογραφικό του.
Ο Παναθηναϊκός έψαχνε 9άρι, πήγε στη λύση ενός ακόμα Σλοβένου 
(Βέρμπιτς που ήρθε μετά και Τσέριν οι άλλοι δύο φυσικά) αλλά στο τέλος 
της σεζόν και όχι επειδή δεν κατακτήθηκε τίτλος, η επιλογή δεν μπορεί να 
πει κανείς πως είναι απόλυτα επιτυχημένη.
Ο Άντραζ Σπόραρ κόστισε πολλά και δεν πρόσφερε τόσα. Κοντά στα 3,5 
εκατομμύρια για έναν φορ που έβγαλε 11 γκολ αλλά δεν έκανε και την 
τρελή διαφορά, δεν μπορεί να πει κανείς πως ήταν value for money ή πως 
ο Παναθηναϊκός ευνοήθηκε από τις συνθήκες.
Το ζήτημα είναι πως αν δει κανείς την περίπτωση του Λινγκρ π.χ., οι 
«πράσινοι» πάνε να κάνουν πάλι το ίδιο, ας πούμε σχετικά, λάθος.
Δηλαδή θέλουν έναν παίκτη τόσο πολύ και δίνουν πολλά χρήματα για να 
τον αποκτήσουν ίσως τόσα πολλά που να μην είναι και τόσο ψηλά η αξία.
Πάντως, η αλήθεια είναι π.χ. πως ο Ιωαννίδης μάλλον πρόσφερε περισσότερα 
και η ανταμοιβή φυσικά ήταν το νέο συμβόλαιο. Αλλά το ζήτημα εδώ είναι 
να εξοικονομούνται και χρήματα προκειμένου στη συνέχεια να δίνονται 
και σε άλλες κινήσεις. Για να δούμε τι θα κάνει φέτος ο Παναθηναϊκός.

ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ 
Ο ΠΑΟΚ θέλει να τον κρατήσει. Φαίνεται σαν απόφαση. Η αλήθεια 
είναι πως και αυτός στην πρώτη του σεζόν στη Θεσσαλονίκη ως 
δανεικός από την Μπενφίκα, έδειξε πως μπορεί να εξελιχθεί.
Η στήλη το είχε γράψει πως θα ήταν από τις προτεραιότητες και 
από την στιγμή που είναι στο κλαμπ ο Μπότο, τότε ίσως είναι και 
από τα πρώτα ζητήματα που θα συζητιούνταν.
Και έτσι έγινε. Ήδη οι συζητήσεις έχουν προχωρήσει αλλά όχι 
έτσι όπως θα ήθελε ο ΠΑΟΚ.
Η Μπενφίκα δεν είναι κανένα χθεσινό κλαμπ. Για κάθε negotiation 
θέλει να δείχνει το στάτους της και κάπως έτσι συμπεριφέρεται 
για τον Ντάντας.
Το πρόβλημα το μεγάλο αυτήν τη στιγμή είναι πως οι Πορτογάλοι 
θέλουν να βάλουν υποχρεωτική οψιόν αγοράς στη μεταγραφή. Να 
μείνει δηλαδή δανεικός ο Ντάντας αλλά αφού θα έχει μεγαλύτερο 
σε χρονική διάρκεια συμβόλαιο με την Μπενφίκα και στη συνέχεια 
να είναι υποχρεωτική η αγορά του από τον ΠΑΟΚ. Το καλοκαίρι 
του 2024.
Σου λένε οι Πορτογάλοι αφού τον θεωρείται τόσο σημαντικό 
prospect, πάρτε τον κιόλας και μάλιστα στην Μπενφίκα θεωρούν 
πως κάνουν και διευκόλυνση μια και πηγαίνει η υποχρέωση για το 
επόμενο καλοκαίρι. Το ζήτημα είναι όμως πως ο ΠΑΟΚ ακόμα δεν 
έχει δώσει θετική απάντηση και αυτό έχει κολλήσει τις συζητήσεις.   
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Σε τέσσερα μέτωπα επικεντρώνονται στον Αρη για την ενίσχυση της 
ομάδας. Αμυντικός, χαφ, φορ και εξτρέμ είναι οι τέσσερις θέσεις, 
τις οποίες οι «κίτρινοι» θέλουν να προχωρήσουν σε προσθήκες μέ-
χρι τις 20 Ιουνίου. Από εκεί και πέρα, η Ρέιντζερς φαίνεται πως επα-
νέρχεται για τον Πάλμα, όμως ακόμα δεν έχει ματσάρει τα 5 εκατ. 
ευρώ που ζητάει ο Αρης για τον Λατινοαμερικάνο που περιμένει με 
τις βαλίτσες στο χέρι.

Παίκτης της ΑΕΚ για τα επόμενα τέσσερα χρόνια θα είναι ο Σταύρος Πή-
λιος. Ο 23χρονος αριστερός μπακ που τη φετινή σεζόν εντυπωσίασε με 
τον ΠΑΣ Γιάννινα (24 συμμετοχές, 2 ασίστ) συνιστά την πρώτη μεταγρα-
φή των «κιτρινόμαυρων». Παράλληλα, η Ενωση αναζητά επιθετικό που 
να «κουμπώνει» στα χαρακτηριστικά που θέλει ο Αλμέιδα, με το σου-
λούπι του Γκαρσία και όχι αυτό του Μπακαμπού να αποτελεί πρότυπο.

Σε αύξηση μετοχικού κεφαλαίου ύψους 9,5 εκατ. ευρώ προχώρησε 
η ΠΑΕ Παναθηναϊκός εξασφαλίζοντας έτσι την απαιτούμενη ρευστό-
τητα για τις μεταγραφικές κινήσεις. Η οριστική απάντηση από τον Δη-
μήτρη Κουρμπέλη για την ανανέωση του συμβολαίου του δεν έχει δο-
θεί ακόμα, γεγονός που προκαλεί ερωτηματικά. Οσο για τον Λινγκρ, 
ο παίκτης της Σλάβια δεν είναι ο μόνος μεσοεπιθετικός που τσεκά-
ρουν οι «πράσινοι».

Σε δηλώσεις που προκαλούν τουλάχιστον απορία προχώρησε ο ομο-
σπονδιακός εκλέκτορας Γκουστάβο Πογέτ για τη μη κλήση του Κώστα 
Φορτούνη. Η κυρίαρχη δικαιολογία ήταν ότι «δεν ταίριαζε στα αγω-
νιστικά πλάνα». Οσο για το μέλλον του Μπακαμπού, όσο δεν υπάρχει 
συμφωνία με τους «ερυθρόλευκους» τα σενάρια πληθαίνουν. Πέραν 
του ενδιαφέροντος της ΑΕΚ και τουρκικές ομάδες μπαίνουν στο κόλ-
πο (Σαμσουνσπόρ).

Σε μεταγραφικούς ρυθμούς κινούνται στον ΠΑΟΚ με το επιτελείο των 
«ασπρόμαυρων» να περιμένει το πράσινο φως από τον Ιβάν Σαββίδη 
για να προχωρήσει σε απόκτηση σέντερ φορ. Το όνομα του Τέεμου 
Πούκι ακούγεται για ένα ακόμα καλοκαίρι, ενώ στην υπόθεση του Τιά-
γκο Ντάντας, οι Θεσσαλονικείς τηρούν στάση αναμονής, μιας και δεν 
«καίγονται» να πληρώσουν τα επτά εκατ. ευρώ της ρήτας που αξιώ-
νει η Μπενφίκα.
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EUROPA LEAGUE 22:00
ΣΕΒΙΛΛΗ-ΡΟΜΑ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΣΕΒΙΛΛΗ 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΥΝΙΚΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΟΥ
Το πρώτο ευρωπαϊκό τρόπαιο θα διεκδικήσουν σήμερα στη 
Βουδαπέστη ανάμεσα σε Σεβίλλη και Ρόμα. Οι Ισπανοί είναι 
το αφεντικό της διοργάνωσης  και πάνε για να το κατακτήσουν 
ξανά. Η Ρόμα του Ζόσε Μουρίνιο θέλει να κατακτήσει δεύτερο 
σερί ευρωπαϊκό τρόπαιο μετά το Κόνφερενς. Ο νικητής προ-
κρίνεται αυτόματα στο επόμενο Τσάμπιονς Λιγκ.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 19:15
ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ-ΠΑΟΚ Β OVER 2,5
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΓΙΟΡΤΗ ΜΕ ΓΚΟΛ ΣΤΙΣ ΣΕΡΡΕΣ
Φιέστα τίτλου έχουμε στις Σέρρες. με τον πρωταθλητή Παν-
σερραϊκό να πανηγυρίζει πρωτάθλημα και άνοδο. Αντίπαλός 
του, τα πιτσιρίκια του ΠΑΟΚ που θα παίξουν επιθετικά και χω-
ρίς άγχος.

ΛΕΤΟΝΙΑ 20:00
ΡΙΓΑ-ΣΟΥΠΕΡ ΝΟΒΑ OVER 1,75 ΗΜΙΧ. 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Τα δύο άκρα της βαθμολογίας συγκρούονται σε μια αναμέ-
τρηση με ξεκάθαρο φαβορί την Ρίγα. Οι γηπεδούχοι λογικά 
θα έχουν εύκολο έργο και θα επιτεθούν για να καθαρίσουν 
απο νωρίς.

ΣΟΥΗΔΙΑ 2 20:00
ΟΥΤΣΙΚΕΝΣ-ΕΡΕΜΠΡΟ 1 DNB 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΕΔΡΑ
Στη κορυφή της βαθμολογίας βρίσκεται η Ούτσικενς εντυπω-
σιάζοντας μέχρι στιγμής με την απόδοση της. Από την άλλη, η 
Ερεμπρο ακόμα ψάχνεται με συνέπεια να παραμένει αρκε-
τά χαμηλά.

ΓΑΛΛΙΑ ΜΠΑΣΚΕΤ 21:30
ΜΟΝΑΚΟ-ΜΠΟΥΡΓΚ OVER 167,5 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΟΥΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Η Μονακό που είναι και το μεγάλο φαβορί για τον τίτλο θα 
επιδιώξει να κάνει σήμερα το 2-0! Στο πρώτο παιχνίδι ήταν 
ανώτερη και καθάρισε εύκολα με την επιθετική της γραμμή 
να βγάζει φωτιές.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΜΠΑΣΚΕΤ 21:30
ΒΟΝΝΗ-ΛΟΥΝΤΒΙXΣΜΠΟΥΡΓΚ OVER 160,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ OVER 
Ασταμάτητη η Βόννη εντός και εκτός συνόρων στη φετινή σε-
ζόν. Μετά το Τσάμπιονς Λιγκ έχει βάλει στόχο και το πρωτά-
θλημα με το 2-0 σήμερα να επιβάλλεται μέσα στη καυτή της 
έδρα.

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 
ΤΡΟΠΑΙΟ ΠΑΙΖΕΤΑΙ 
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ 
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
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ΠΟΛΥΝΊΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΛΊΔΟΥ: 
ΒΕΛΤΊΏΘΗΚΕ Η ΕΚΚΊΝΗΣΗ ΜΟΥ 
ΟΜΏΣ ΔΕΝ ΕΊΝΑΊ ΤΕΛΕΊΑ

Η Πολυνίκη Εμμανουηλίδου μίλησε στο σάιτ του ΣΕΓΑΣ για τους στό-
χους της αλλά και για το πώς αντιμετωπίζει του αγώνες καθως και 
τα σημεία που έχουν οδηγήσει στην καλή της αγωνιστική κατάστα-
ση. «Στόχος μου είναι να τρέχω γρήγορα κάθε κούρσα. Αυτό θα 
προσπαθήσω να κάνω και στην Καλαμάτα. Αν έρθει το ρεκόρ, κα-
λώς να έρθει. Δε σκέφτομαι το ρεκόρ, δε θέλω να το κάνω για-
τί είναι κάτι που θα με αγχώσει», είπε η αθλήτρια της Κατερίνας 
Αλεξοπούλου.
«Ήταν ωραία που στον αγώνα της Κύπρου είχε τόσες ξένες αθλή-
τριες, μου αρέσει πολύ να αγωνίζομαι με έντονο συναγωνισμό. 
Νιώθω πως αυτό είναι κάτι που με βοηθάει. Όταν το καλοκαίρι θα 
πάω να αγωνιστώ στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ23 δε θα νιώ-
θω άγχος», σημείωσε. Η Πολυνίκη Εμμανουηλίδου δήλωσε «πολύ 
ευχαριστημένη» με την εμφάνιση της στην Κύπρο. «Είναι πολύ ση-
μαντικό που τόσο νωρίς στη σεζόν έτρεξα τόσο γρήγορα. Θεωρώ 
πως το αποτέλεσμα ήρθε γιατί δουλέψαμε πολύ σκληρά. Επίσης 
βελτιώθηκε η εκκίνηση μου. Δεν είναι τέλεια, ωστόσο σε σχέση 
με πέρυσι είναι καλύτερη», είπε.
«Έχω κάνει πλέον αρκετές κούρσες στα 200 μ. και βλέπω πως 
μπορώ να τρέξω γρήγορα, παρόλα αυτά ακόμη δεν μπορώ να ξε-
χωρίσω τα δύο αγωνίσματα. Τα 100 μ. μου αρέσουν πολύ και 
θέλω να συνεχίσω να τα τρέχω. Σκέφτομαι τη διάκριση στο Ευρω-
παϊκό πρωτάθλημα Κ23 πιστεύω πως μπορώ να διεκδικήσω ένα 
μετάλλιο στα 200 μέτρα. Με αυτό το στόχο προπονούμαι. Από πέ-
ρυσι έχω ανέβει πολύ ψυχολογικά. Μου αρέσει πολύ αυτό που 
κάνω. Είναι η δουλειά μου και κάθε μέρα θέλω να προσπαθώ να 
την κάνω καλύτερα», συμπλήρωσε.
«Σίγουρα η συμμετοχή στους Ολυμπιακούς Αγώνες είναι ο στό-
χος κάθε αθλητή και αθλήτριας. Αν έρθει η συμμετοχή στους Ολυ-
μπιακούς του Παρισιού θα είναι πολύ σημαντικό για εμένα. Παρό-
λα αυτά δεν είναι κάτι που σκέφτομαι στην παρούσα φάση. Το 2024 
υπάρχει και το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Α/Γ στη Ρώμη διοργάνω-
ση στην οποία θα προσπαθήσω να συμμετάσχω και να δώσω τον 
καλύτερο μου εαυτό είπε η αθλήτρια μετά την Καλαμάτα η οποία θα 
τρέξει στα Δρόμεια τόσο στα 100 μ. όσο και στη σκυτάλη 4Χ100 μ. 
με την εθνική ομάδα.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με τον αρη Γκανιά για ένατη συνεχόμενη σεζόν θα συμβαδίσουν 
στην Α.Ε. Ελευθερούπολης. Ο έμπειρος τεχνικός και υπεύθυ-
νος των τμημάτων υποδομών του φιλόδοξου σωματείου των 
βορείων προαστίων συμφώνησε σε όλα με την διοίκηση και 
θα εξακολουθήσει να προσφέρει απλόχερα τις υπηρεσίες του 
με την ομάδα την οποία θεωρεί – και όχι άδικα – ως δεύτε-
ρό του σπίτι. Με αφορμή την επέκταση της συνεργασίας του ο 
Άρης Γκανιάς ανέβασε σχετική δήλωσή του στα social media 
μέσω της οποίας ευχαρίστησε την διοίκηση της Α..Ε Ελευθε-

ρούπολης; Για την εμπιστοσύνη που έδειξε προς το πρόσωπό 
του. Αναλυτικά: «Πάω για τον ένατο χρόνο στην αγαπημένη μου 
ΕΛΕ! Μου φαίνεται απίστευτο! Είναι πραγματικά μεγάλη τιμή για 
μένα να συνεργάζομαι με έναν σύλλογο «οικογένεια» όπως 
αυτόν, της Α.Ε Ελευθερούπολης όπου υπάρχει προοπτική για 
δουλειά σε βάθος χρόνου και στόχος ανάδειξης νέων παι-
κτών και εξέλιξης του συλλόγου. Μέσα σε όλα αυτά τα χρό-
νια θέλω να ευχαριστήσω όλους τους αθλητές και τους γονείς 
τους, που συνεργάστηκα μαζί τους. Είναι σίγουρο ότι με έκα-
ναν καλύτερο άνθρωπο και εξελίχθηκα μαζί τούς!! Δεν ξεχνώ 
επίσης, όλους μα όλους τους συνεργάτες μου στον σύλλογο - 
προπονητές, ιατρικό προσωπικό, γραμματεία, φροντιστές και 
τέλος την Διοίκηση του συλλόγου μου και ιδιαίτερα τον Πρόε-
δρο Γιάννη Χούσο και τους συνεργάτες του , που και στα «δύ-
σκολα» και στα «εύκολα» είναι πάντα κοντά στο σύλλογο και 
στηρίζουν το «πλάνο» που έχει σχεδιαστεί. Έμεινα..στο «σπί-
τι» μου 9ατη χρονιά . Σας ευχαριστώ πολύ για την εμπιστοσύ-
νη σας στο πρόσωπο μου!!! Θα συνεχίσω να κάνω ότι περνάει 
από το χέρι μου ,για την πρόοδο όλων, μέσα σε αυτό τον σύλ-
λογο.... Τα καλύτερα έρχονται! Σε ευχαριστώ πολύ για όλα 
Ελευθερούπολη!!!».

ΚΟΥΚΑΚΙ

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις στον ΠΑΟ Κουκακίου αναφορικά 
με τα τεκταινόμενα που αφορούν την τεχνική ηγεσία Στο πρό-
σωπο του Μιχάλη Λυκερίδη η διοίκηση του φιλόδοξου σω-
ματείου των κεντρικών προαστίων βρήκε τον αντικαταστάτη 
του Γιάννη Μπαϊρακταρίδη στο τιμόνι της ομάδας. Ο έμπειρος 
προπονητής τα βρήκε σε όλα με το σύλλογο του κέντρου και 
αφού έδωσε τα χέρια με τον πρόεδρο, αναλαμβάνει το δύ-
σκολο έργο να δημιουργήσει μια ανταγωνιστική ομάδα που θα 
έχει ως κύριο στόχο την δημιουργία μιας ανταγωνιστικής ομά-
δας στην Γ' ΕΠΣΑ. Ο ίδιος την περσινή χρονιά οδήγησε τον νε-
οφώτιστο Άρη Καλαμακίου στην εκπλήρωση του στόχου της 
παραμονής στον τρίτο απαιτητικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ 
ως α' προπονητής ενώ μεταξύ άλλων έχει δουλέψει σε ΑΟ 
Βριλησσίων, Αρμενική, Θρίαμβο Αθηνών και πολλές άλλες 
ομάδες. Με την κίνηση αυτή, η ομάδα του ΠΑΟ Κουκακίου ανε-
βαίνει επίπεδο αφού προχώρησε στην πρόσληψη ενός προ-
πονητή που έχει εργαστεί μονάχα σε επίπεδο Α' και Β' ΕΠΣΑ 
και αυτό δείχνει ότι θα γίνουν ανάλογες κινήσεις και στο με-
ταγραφικό κομμάτι.

ΑΝΑΝΈΩΣΈ Ο ΑΡΗΣ ΓΚΑΝΙΑΣ 
ΓΙΑ ΈΝΑΤΗ ΣΈΖΟΝ! 
Η ΈΛΈΥΘΈΡΟΥΠΟΛΗ ΔΈΝ 
ΑΦΗΝΈΙ ΝΑ ΦΥΓΈΙ ΜΈΣΑ ΑΠΟ 
ΤΑ ΧΈΡΙΑ ΤΗΣ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 
ΠΟΥ ΘΈΛΈΙ ΠΑΝΤΑ ΤΟ ΚΑΛΟ ΤΗΣ

Ανανέωσε και ο 
Πολυζωγόπουλος 

Την προσπάθεια αναδόμη-

σης του έμψυχου δυναμι-

κού που θα κληθεί να πα-

λέψει την επόμενη σεζόν 

με ξεκάθαρη επιδίωξη μία 

όσο το δυνατόν πιο αξιο-

πρεπή παρουσία στα γήπε-

δα της Β’ Κατηγορίας ΈΠΣΑ 

συνεχίζουν ακάθεκτο στον 

Διαγόρα Αιγάλεω Τα άτομα 

όπου ηγούνται των τυχών 

του συλλόγου των δυτικών 

προαστίων φροντίζουν να 

επιλύουν όλα τα φλέγοντα 

ζητήματα που ανάγονται της 

διαμόρφωσης του ρόστερ 

της επόμενης περιόδου. 

Κάτω από αυτό το πρίσμα, η 

διοίκηση του Διαγόρας Αι-

γάλεω έκανε γνωστή την 

ανανέωση της συνεργασί-

ας με τον ποδοσφαιριστή, 

Ανδρέα Πολυζωγόπουλο. 

Ο ικανότατος άσος τα βρή-

κε σε όλα με τους ανθρώ-

πους της ομάδας και επέ-

κτεινε τη συνεργασία του 

με τους πράσινους. Ο Πο-

λυζωγόπουλος εντάχθη-

κε στο δυναμικό της ομά-

δας την περσινή χειμερινή 

μεταγραφική περίοδο και 

έδωσε άλλη αίγλη στο συ-

γκρότημα των δυτικών 

προαστίων. Αναλυτικά η 

ανακοίνωση «Έπειτα από 

μια πολύ μικρή συζήτηση 

στα γραφεία του συλλόγου 

ο ικανότατος ακραίος μπακ 

χαφ δεν χρειάστηκε χρόνο 

για να ανανεώσει την συ-

νεργασία του με την ομά-

δα αφού και οι δυο πλευ-

ρές είχαν μείνει απόλυτα 

ευχαριστημένες Ο Αντρέ-

ας εντάχθηκε στον Διαγό-

ρα τον Δεκέμβριο του 2022 

και εξελίχθηκε σε ποδο-

σφαιριστή κομβικής σημα-

σίας για την ομάδα. Αγωνί-

στηκε σε όλα τα παιχνίδια 

δίνοντας μάλιστα και πάνω 

από 10 assist σε κομβι-

κά παιχνίδια πρωταθλήμα-

τος».

Ο προγραμματισμός στις τάξεις της 
Δάφνης Παλαιού Φαλήρου έχει ξε-
κινήσει αφού μετά την παραμονή του 
Γιάννη Ντάκουρη, και του μέσου Γιάν-
νη Βλαχάκη, σημειώθηκε ακόμη μια 
επέκταση συνεργασίας με μια μονά-
δα που συνέβαλε τα μέγιστα πέρυσι 
στην εξαιρετική πορεία της ομάδας. 
Έτσι στις επιλογές του τεχνικού επι-
τελείου θα συμπεριλαμβάνεται και 
ο Βασίλης Ιωαννίδης. Ο 22χρονος 
αμυντικός έφερε εις πέρας όλες τις 
δύσκολες αποστολές που του ανα-
τέθηκαν περιορίζοντας στα μέγιστα 
τους αντίπαλους επιθετικούς που 
βρήκε απέναντι του. Πέρυσι έπαιξε 
14 φορές με την πράσινη φανέλα 
σημειώνοντας μάλιστα και ένα τέρ-
μα. Παρελθόν ο Αλέξανδρος Μπό-
τος Από την άλλη πλευρά λύθηκε η 
συνεργασία με τον Αλέξανδρο Μπό-
το. Η διαφοά όπου διαπιστώθηκε στο 
οικονομικό με τον 33χρονο τερμα-
τοφύλακα εεν μπόρεσε ποτ’έ να γε-
φυρωθεί, με άμεση συνέπεια οι δυο 
πλευρές να χωρίσου φιλικά τους 
δρόμους τους έ[ειτ ααπό μία συνερ-
γασία που κράτησε για τρία χρόνια 
Ο πολύπειρος γκολκίπερ μέτρησε 
φέτος 17 συμμετοχές στο δύσκολο 
πρωτάθλημα του πρώτου ομίλου της 
Α' ΈΠΣΑ, αποτελώντας βασικό στέ-
λεχος στην επίτευξη της παραμο-
νής στην Κατηγορία. Η ενημέρωση 
του συλλόγου των νοτίων προαστίων 
αναφέρει: «Η διοίκηση της ομάδας 
μας ανακοινώνει τη λύση συνεργα-
σίας με τον τερματοφύλακα Αλέξαν-
δρο Μπότο. Ο Αλέξανδρος ήταν στο 
δυναμικό της ομάδας μας τις τελευ-
ταίες 3 ποδοσφαιρικές χρονιές και 
βοήθησε το σύλλογο στην επίτευξη 
όλων των στόχων. Αλεξ, σου ευχό-
μαστε καλή επιτυχία στο επόμενο 
σου βήμα».

Ανανέωσε 
ο Βασίλης 
Ιωαννίδης 

Έπιτυχημένη επέμβαση  
για τον Θωμά Σκαρτάδο
Σε επιτυχημένη επέμβαση υποβλήθηκε ένας από 
τους μεγάλους άτυχους της φετινής σεζόν για τον 
ΓΣ Αργυρούπολης. Ο λόγος για τον νεαρό γκολ-
κίπερ Θωμά Σκαρτάδο, ο οποίος έκανε αρθρο-
σκόπηση μηνίσκου στο Ασκληπιειό Βούλας και, 
πλέον, βρίσκεται στο στάδιο της αποκατάστασης. 
Μάλιστα, οι άνθρωποι του συλλόγου θέλησαν να 
ευχαριστήσουν δημοσίως τον Μανόλη Καπίρη και 
τον γιατρό Μανόλη Δρακουλάκη για τη φροντίδα 
τους και το γενικότερο ενδιαφέρον που έδει-
ξαν για τον τραυματία ποδοσφαιριστή του συλ-
λόγου. Αξιοσημείωτο είναι πως μεσούσης της 
σεζόν ο ίδιος ποδοσφαιριστής είχε υποβληθεί 
σε εγχείριση σε δάχτυλο του χεριού. Όλα αυτά 
συνθέτουν μια εικόνα που μόνον ευχάριστη δεν 
είναι, όμως από την άλλη δείχνει, πως ο προ-
αναφερόμενος δεν το έχει βάλει κάτω.Αντίθε-
τα αντιμετωπίζει την κάθε περίπτωση ξεχωρι-
στά και πάντα με αισιοδοξία και με το χαμόγελο 
στα χείλη.
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ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΈΩ

ΔΑΦΝΗ ΠΑΛΑΙΟΥ 
ΦΑΛΗΡΟΥ

e-SportTime TΕTΑΡTΗ 31 MΑΪΟΥ 2023

Ο Άρης Γκάνιας 

Γ.Σ. ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΟ ΑΛΛΟ  
ΜΕ ΤΟΝ... 

ΦΟΡΤΟΥΝΗ  
ΤΟ ΞΕΡΕΤΕ;

Ο Τοτός κοσμεί την πλειοψηφία των ανεκδότων της ελληνικής κοινωνίας. Δεν είναι λίγοι εκείνοι 
που είτε για να σπάσουν τον πάγο και να γνωρίσουν κάποιον είτε για να κάνουν... φιγούρα σε μια 
μεγάλη παρέα, χρησιμοποιούν μια ιστορία με τον συγκεκριμένο ήρωα για να προκαλέσουν γέλιο. 
Είναι άλλωστε, διαδεδομένη η ατάκα «το άλλο με τον Τοτό, το ξέρεις;». 
Μάλλον όμως, ο συγκεκριμένος δεν θα είναι ο μοναδικός ήρωας που θα σηματοδοτεί έναρξη ενός 
αστείου. Διότι στο ποδοσφαιρικό γίγνεσθαι, το όνομα του Κώστα Φορτούνη τείνει να μετατραπεί σε 
viral κατάσταση εξαιτίας του μπαράζ δικαιολογιών που αράδιασε ο ομοσπονδιακός εκλέκτορας, 
Γκουστάβο Πογέτ, ώστε να πείσει τους επικριτές του για τους λόγους που ο μέσος του Ολυμπιακού δεν 
συμπεριλήφθηκε στις κλήσεις της εθνικής Ελλάδας για τα ματς με Ιρλανδία και Γαλλία. 
Το «δεν χωρούσε στα πλάνα», αποτελεί ίσως την πιο εξώφθαλμη προσπάθεια υποτίμησης της 
νοημοσύνης όσων βλέπουν, απολαμβάνουν και γενικώς αντιλαμβάνονται το ποδόσφαιρο. Τι πάει 
να πει «δεν χωράει» ή «δεν εξυπηρετεί τα πλάνα μας»; Δεν χρειάζεται ένας παίκτης που με μία 
ενέργεια μπορεί να σμπαραλιάσει μια άμυνα; Ούτε καν ως αλλαγή; Σε ποιο ποδοσφαιρικό σύμπαν το 
έχει δει αυτό;
Κι επειδή πάντοτε υπάρχουν και οι «σωματοφύλακες» του Πογέτ, να πούμε στο σημείο αυτό ότι η 
επιλογή του να μείνει εκτός επιλογών ο 31χρονος μέσος δεν σχετίζεται σε καμία περίπτωση με 
παλαιότερες πρακτικές του Ρεχάγκελ στην Εθνική. 
Οι παλαιότεροι θυμούνται ακόμα τη συζήτηση που είχε ξεσπάσει για τον αποκλεισμό του Ζήκου ή του 
Στολτίδη από τα προκριματικά και τα τελικά του EURO 2004. Στη θέση τους υπήρχαν εξαιρετικοί παίκτες 
με πάνω – κάτω παρόμοια ή/και καλύτερα στοιχεία. 
Εν προκειμένω, δεύτερος ή τρίτος Φορτούνης δεν υπάρχει. Τέλος συζήτησης, μέγιστο φάουλ από τον 
ομοσπονδιακό κόουτς και δηλώσεις που συνιστούν κακόγουστο ανέκδοτο που αντί για γέλια προκαλεί 
εκνευρισμό και προβληματισμό. 

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


